



5	FECHA 07/03/2023
	NO. COMISIÓN 230301010
GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIO	אל
-	
	INFORME DE LA COMISIÓN
NOMBRE DEL COMISIONADO	JOSE ALEJANDRO NAVARRO CARBONEY
ADSCRIPCIÓN	AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, VILLAHERMOSA, TABASCO
CATEGORÍA/CARGO	EJECUTIVO
LUGAR DE LA COMISIÓN	BALANCAN
PERIODO DE LA COMISIÓN	Del 03/03/2023 Al 03/03/2023
OBJETIVO DE LA COMISIÓN	
(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)	REALIZAR EL PAGO DE PREDIALES DE BIENES PROPIEDAD DE LA FINANCIERA NACIONAL
(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)	SE REALIZARON LOS PAGOS CORRESPONDIENTES
	JOSE ALEJANDRO NAVARRALARBONEY
	JOSE ALEJANDRO NAVARRO
).	FIRMMAUTOGRAFA